

# 中国队豪华阵容出战 2012年丹麦羽毛球公开赛

新华社哥本哈根10月16日电 (记者 吴波 宣敏)2012年丹麦羽毛球公开赛16日在丹麦第三大城市欧登塞打响,中国羽毛球队在伦敦奥运会后首次派出豪华阵容出战,将在男单、女单、男双、女双及混双5个项目上展开金牌角逐。

男单上,中国队的林丹因新婚缺席比赛,马来西亚队的李宗伟将作为头号种子选手参赛,并很可能

与2号种子选手、来自中国的谌龙角逐冠军。此外,即将在今年12月退役的丹麦老将盖德也将作为6号种子出战,他很可能与谌龙在四分之一决赛上相遇。

女单方面,中国队派出主力王仪涵、李雪芮参赛,并分列头号、2号种子选手。今年的伦敦奥运会上,王仪涵在伦敦奥运会上曾表示有意退役,而此次复出可能预示着二人即将向下一个奥运冠军发出冲击。混双方面,中国队派出了徐晨/马晋、张楠/

双打上,伦敦奥运会男双金牌得主、2号种子组合蔡赟/傅海峰将在伦敦奥运会后首次亮相。此外,本次比赛也将是中国队女双组合于洋/王晓理在伦敦奥运会上因消极比赛事件被剥夺参赛资格后的首场比赛。于洋在伦敦奥运会上曾表示有意退役,而此次复出可能预示着二人即将向下一个奥运冠军发出冲击。混双方面,中国队派出了徐晨/马晋、张楠/赵芸蕾等组合参加比赛。

根据赛程安排,16日将进行资格预选赛和混双比赛的首轮正式比赛,17日开始男单、女单、男双及女双的首轮正式比赛,21日进行决赛。2012年丹麦公开赛是伦敦奥运会后世界羽联首要超级系列赛的第一站,吸引了众多羽毛球球星参赛。丹麦羽毛球公开赛总奖金额为40万美元。

## 朴周永成为韩国队 突破伊朗队防线的“武器”

新华社首尔10月16日电 (记者 权香兰)曾带领韩国队夺得伦敦奥运会男足比赛铜牌的主力选手朴周永16日在伊朗德黑兰参加了韩国男足的训练。朴周永被韩国男足主帅崔康熙紧急从英国召至伊朗,就是希望他能够成为突破伊朗队防线的“武器”。

2014年巴西世界杯足球预选赛亚洲区十强赛第四轮韩国队客场对伊朗队的比赛将于17日举行。此前,在韩国代表队启程前往伊朗时,主帅崔康熙曾立下誓言,“必将拿下这场比赛,改写以往韩国队对伊朗

客场比赛不胜的历史”。但崔康熙也承认,韩国队部分主力球员受伤,使球队面临着一些困难。为了能够加强球队的攻击能力,崔康熙将朴周永重新召回了队伍。

今年5月,朴周永曾在效力于法甲摩纳哥队时取得了为期10年的摩纳哥居留证一事被韩国媒体曝光,朴周永也因此背上了希望借助这张长期居留证设法逃避兵役的嫌疑。由于朴周永本人迟迟不愿意出面向公众澄清此事,崔康熙不得不忍痛将其排除在巴西世界杯预赛的大名单之外。直至奥运会前夕,朴周

永终于在韩国国奥队主帅洪明浦的劝说下公开承诺,一定会履行兵役义务,并被洪明浦招入韩国国奥队出征伦敦奥运会。最终,韩国国奥队在伦敦奥运会上历史性地夺得了一枚奥运会铜牌。按韩国法律规定,夺得奥运会奖牌的选手将被免除兵役义务,朴周永因此无需再为兵役问题困扰。

洗脱“逃避兵役”嫌疑的朴周永终于得以重返国家队。此前,崔康熙在锋线上一直依赖于李东国,但在第三轮比赛结束后,李东国的体能问题备受质疑,崔康熙最终决定召回朴周永以取代李东国。

崔康熙说,朴周永正在积极地参加球队训练,他在所效力的俱乐部中最近连续得到上场机会,因此他现在的比赛感觉很好。相信他已经做好了对伊朗队比赛的准备。在2014年巴西世界杯预选赛亚洲区十强赛中,韩国、伊朗、乌兹别克斯坦、卡塔尔和黎巴嫩队被分入A组。另外,前三轮比赛,实力强大的韩国队以2胜1平的成绩积7分,居A组第一位;伊朗队1胜1负1平积4分,居小组第二。

退休教师收藏  
150多种“顶呱刮”彩票

本报综合消息 收藏指定彩票即可免费北京游。日前,广东省顺德体彩推出特殊的参与“相约大乐透”活动条件之后,还真的有彩民符合条件。退休教师许老师是一个体育彩票收藏爱好者,从2008年以来,她已经收集“顶呱刮”即开型彩票超过150种,超出指定要求,获得见证体彩公信活动的资格。

4年多收藏超过150种

据介绍,许老师的收藏兴趣始于传统体育彩票。退休前,她经常到外地讲课,讲完课的第一件事,就是跑到彩票销售网点收集传统打印彩票。2008年,许老师把即开型彩票也加入到收藏行列。由于即开型彩票品种更多,收集起来更加复杂,许老师就通过各种渠道来收集。通过各种方式,许老师集齐即开型彩票150多种。

专程赴京收集奥运主题彩票

许老师说:“最让我难以忘怀的是获得体育彩票2008年奥运场馆即开型彩票。当时,我专程去了一趟北京,走遍北京大街小巷的每一个销售网点,用了半个多月的时间才集齐一套奥运场馆即开型彩票。”

由于许老师收集的“顶呱刮”即开型彩票超过了150种,达到了顺德体彩规定的149种的要求,所以她这次圆了亲临北京开奖大厅看现场开奖,参加见证体彩公信活动的愿望。

(胡昌伟)



# 广告